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Relatório da CPA (Comissão Própria de Avaliação) da Pesquisa com os 
Estudantes do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas da 

Universidade Unigranrio 

A presente pesquisa foi realizada entre maio e julho de 2021, em todos os 
campi e unidades, tendo como universo 59 discentes. A amostra foi de 38 alunos, 
compondo uma representatividade de 64% do total. As dimensões pesquisadas 
foram: perfil discente; autoanálise; contexto institucional e infraestrutura. 

 
1. Dimensão Perfil Discente  

Questões 2021 2020 2019 
Gênero: feminino 76% 89% 86% 

Faixa etária: 16 a 25 anos 76% 71% 72% 

Estado civil: solteiros 83% 82% 86% 

Influência na escolha pelo curso: aptidão na área do 

conhecimento 
69% 84% 69% 

Influência na escolha pela UNIGRANRIO: localização 55% 37% 62% 

O curso facilitou a vida do discente no mercado de trabalho 55% 45% 55% 

Principal dispositivo para acesso à internet: smartphones 

Principal dispositivo para acesso à internet: notebooks 

48% 

34% 

50% 

29% 

72% 

14% 

Possuem internet em seus domicílios 96% 95% - 

Já realizaram disciplina ou curso on-line, sem considerar as 

aulas remotas 
62% 71% - 

 
 
 
2. Dimensão Autoanálise 

Questões 2021 2020 2019 
Dedicação de horas semanais de estudo: 2 a 6 horas 59% 48% 62% 

Participação em atividades culturais: 1 a 4 vezes por mês 62% 73% 73% 

Incentivo pelo curso à participação em atividades de pesquisa 55% 60% 38% 

Incentivo pelo curso à participação em atividades de extensão 41% 55% 41% 
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3. Dimensão Contexto Institucional 

Questões 2021 2020 2019 

Cumprimento da Missão Institucional 79% 82% 73% 

Responsabilidade Social da Unigranrio 86% 84% 80% 

Disciplinas do curso 80% 84% 62% 

Incentivo pelo curso a participação em eventos científicos 55% 63% 38% 

Planejamento de aula dos professores 83% 86% 83% 

Domínio de conteúdo demonstrado pelos professores 89% 87% 93% 

Formas de avaliação aplicadas nas diversas disciplinas 79% 87% 76% 

Metodologias de ensino utilizadas pelos professores 73% 79% 90% 

Qualidade do corpo docente 83% 89% 93% 

Atuação da coordenação do curso 76% 79% 93% 

Relacionamento mantido com a secretaria 87% 71% 65% 

Atendimento do UniRelacionamento no espaço físico 87% 79% 73% 

Atendimento do UniRelacionamento via Portal do Aluno 89% 63% 75% 

Imagem pública da instituição 76% 71% 72% 

Ambiente interno da UNIGRANRIO 79% 87% 79% 

 
 
4. Dimensão Infraestrutura 

Questões 2021 2020 2019 

Iluminação das salas de aula 86% - 79% 

Instalações sanitárias 76% - 69% 

Acessibilidade 65% - 58% 

Portal da Unigranrio 83% 87% 65% 

Acervo virtual de livros 89% 76% 65% 

Acervo de periódicos da biblioteca 76% 65% 52% 

Infraestrutura dos laboratórios 83% - 62% 

Ambiente Virtual de Aprendizagem 72% 76% 55% 

 
 
 
 
 
 
 
 


